Investor Relations | Centene Corporation

Centene To Present At Wolfe Research Virtual Healthcare Conference - Nov 10, 2021

ST. LOUIS, Nov. 10, 2021 /PRNewswire/ -- Centene Corporation (NYSE: CNC) announced today it will present at the Wolfe Research Virtual Healthcare Conference, to be held November 17-18, 2021.

Centene will participate in a virtual format on Wednesday, November 17 th at 11:00 a.m. Eastern Time (ET). A simultaneous live audio webcast is available

at: https://wolferesearch.zoom.us/webinar/register/WN 4IIE68prTh6 g7eS7HhHgA.

A webcast replay will be available afterwards via the Company's website at <u>www.centene.com</u>, under the Investors section.

About Centene Corporation

Centene Corporation, a Fortune 25 company, is a leading multi-national healthcare enterprise that is committed to <a href="https://healthcore.org/nc/healthc

Centene uses its investor relations website to publish important information about the Company, including information that may be deemed material to investors. Financial and other information about Centene is routinely posted and is accessible on Centene's investor relations website, https://investors.centene.com.

View original content: https://www.prnewswire.com/news-releases/centene-to-present-at-wolfe-research-virtual-healthcare-conference-301420904.html

SOURCE Centene Corporation

For further information: Media, Marcela Manjarrez-Hawn, (314) 445-0790, mediainquiries@centene.com; Investors, Jennifer Lynch Gilligan, (212) 549-1306, investors@centene.com

https://investors.centene.com/2021-11-10-Centene-To-Present-At-Wolfe-Research-Virtual-Healthcare-Conference

C